

**ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలు పాటించాలి**

**నిజామాబాద్ కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతరం**

కలెక్టర్, ఏప్రిల్ 15: ఎన్నికల సంఘం నియమ, నిబంధనలను తప్పకుండా పాటించాలి, ఎన్నికల నిర్వహణలో ఏదైనా ఇబ్బందులు తలెత్తితే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతరం అధికారులకు సూచించారు. కలెక్టర్ కేబిలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో నిజామాబాద్ అధ్యక్ష, రూరల్, బోధన, అర్బన్, బాల్యం, జగిత్యాల, క్రోడ్యు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సహాయ రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్లు, సంబంధిత అధికారులతో నిజామాబాద్ లోక్ సభ ఎన్నికల సన్నద్ధతను సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ క్రింద 18న విడుదల కానున్నదని, ఆ రోజు నుంచే నామినేషన్ స్వీకరణ ప్రక్రియ ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లను పక్కాగా పరిశీలించుకోవాలని సూచించారు. అందుకు కలెక్టర్ అంజలి, మున్సిపల్ కమిషనర్ మకరంద్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతరం

# నమస్తే తెలంగాణ

# కామారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, మంగళవారం 16 ఏప్రిల్ 2024 KAMAREDDY



యాదాద్రిలో తాగునీటి సరఫరాను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

**తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించారు..**

బీపీల్, ఏప్రిల్ 15: మండలంలోని యాదాద్రిలో గ్రామస్థులు తాగునీటి కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ సమస్యను తీవ్రంగా తీసుకుంటూ పరిష్కరించాలని కోరుతూ మహిళలు ఆదివారం బస్ స్టాండ్ వద్ద ఘోర బిందెట్ రోడ్డు దర్శనా నిర్వహించారు. దీనిపై ఎంపీడీతో పూర్వ చరిత్రను కుమార్, ఎంపీడీ కృష్ణ, పంచాయతీ కార్యదర్శి బాలకృష్ణ గౌడ్, మిషన్ భగీరథ అధికారులు స్పందించారు. సోమవారం ఉన్నతాధికారుల సమక్షంలో ట్యాంకు నుంచి ఇంటింటికీ కూరాయిల ద్వారా నీటిని విడుదల చేశారు. ఇంటింటా తిరిగి పరిశీలించగా.. అన్ని ఇండ్లకు నీరు వస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఆరో వారల్లో కూరాయిల సరిగ్గా రావడం లేదని, బోరు మొటరు బిగించాలని వారు సభ్యులు అధికారులను కోరారు. కార్యక్రమంలో మిషన్ భగీరథ అధికారులు, ఎంపీడీతో కార్యాలయ సీబి, డి.పి.సి.బి, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటింటికీ సరఫరా అవుతున్న నీరు

# తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయం

## విద్యార్థుల భవిష్యత్తుతో చెలగాటం

- యూనివర్సిటీలో ఇన్స్ట్రాక్షన్లు
- డేటాబేస్
- నిర్వహణలో అంతులేని నిర్లక్ష్యం
- ప్రైవేట్ కు అప్పగించి చేపట్టాడిగిన వైసెం
- పర్సనల్ కమిటీలో చర్చించకుండానే ఏకపక్ష నిర్ణయాలు
- పాఠ విస్తీ కాలం నాటి పరిస్థితులే వున్నారావృతం

నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయం తొలి నుంచి వివరాలకు విరుద్ధంగా నిలిచింది. ఎందరు అధికారులు మారినా గత పరిస్థితి పునరావృతమవుతున్నది. కీలక బాధ్యతల్లోకి ఎవరొచ్చినా సరే అవినీతి అగడం లేదు. విద్యార్థుల జీవితాలను, వారి విలువైన భవిష్యత్తును పణంగా పెట్టి తమ స్వార్థ ప్రయోజనాలకే పెట్టుపీట వేస్తున్నారు. కీలక పదవి చేపట్టిన మొదట్లో మంచిగానే ఉన్నట్లు నటిచి, ఆ తర్వాత తమ అసలు స్వరూపం చూపిస్తున్నారు. నిబంధనలను తోసిరాజిని ఇన్స్ట్రాక్షన్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఆర్థికపరమైన విషయాలలో పాత వీసీ రమేందర్ గుప్తా తీవ్రమైన ఆరోపణలు ఎదుర్కొన్న సంగతి తెలిసిందే. ఆయన

వ్యవహార శైలి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంవలనం రేపింది. టీయూ వ్యవహారంతో ప్రభుత్వం మిగిలిన యూనివర్సిటీలకు వివిధానాలను జారీచేసి పద్ధతిగా నడుచుకోవాలని ఆదేశాలిచ్చే పరిస్థితి ఏర్పడింది. అయితే, ఇప్పుడు అదే టీయూలో పాత పరిస్థితులు పునరావృతం అవుతుండటంతో మళ్ళీ మొదటికొచ్చినట్లుంది. పర్సనల్ కమిటీలో చర్చించకుండానే ఇప్పుడున్న కీలకమైన విద్యార్థుల నిర్ణయాలను తీసుకోవడంపై జోరూగా చర్చ నడుస్తోంది. ప్రమాదకరమైన పాత వీసీ నడిపిన పత్ర మార్గంలోనే ప్రస్తుత అధికారులు నడుస్తున్నారనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. యూనివర్సిటీకి ఆయువు పట్టుగా ఉండాలన్న పరిశ్రమ విభాగంలో డేటాబేస్ నిర్వహణ లేకపోవడమూ అటు విద్యార్థులను, ఇటు విద్యార్థినిబంధనలు కలపడమూ ఉన్నాయి.

**మొదటి తాత్పర్యం.. తర్వాతి పాదాపిడి**

టీయూ వసతి గృహాలు, కళాశాలలో సమస్యలు వేరుకు పోయాయి. ఏడాదిగూడగా విద్యార్థులు అసాధారణంగా కొట్టుబట్టబడుతున్నారు. సమస్యలపై రిజిస్ట్రార్ కు, ఇతర విభాగాలకు ఫిర్యాదులు చేసినా ఎవరూ స్పందించడం లేదు. సమస్యల పరిష్కారంలో తీవ్ర జాప్యాన్ని ఉద్దేశపూర్వకంగానే కొనసాగించి ఆ తర్వాత హడావుడిగా పనులు చేపడుతున్నట్లు విద్యార్థులు వ్యక్తమవుతున్నాయి. హడావుడి ప్రక్రియలో నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి ఇన్స్ట్రాక్షన్లుగా పనులు చేయవచ్చునని కీలక వ్యక్తుల పన్నాగం తెలిసింది. వర్సిటీ వ్యవహారంపై ఉన్నత విద్యా మండలికి, విద్యా శాఖ మంత్రికి త్వరలోనే ఫిర్యాదు చేసేందుకు విద్యార్థులతో పాటు విద్యార్థినిబంధనలు సిద్ధమవుతున్నాయి. ప్రింటర్లు, రిపీటింగ్, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు ఇలా యూనివర్సిటీలో ఏ అవసరం వచ్చినా ఒకే సంవత్సరం కోసం గోడ్రౌన్ చేయడంపై దుమారం రేగుతున్నది. నిజానికి రూ.లక్షల్లోపు ఖర్చు చేసి వాటికి మాత్రమే కోట్లనే ఆహ్వానిస్తారు. రూ.లక్ష డాబ్బే పనులకు డిండ్ల వేసి పనులు చేపట్టాలని గతంలోనే పాత మండలి తీర్మానం చేసింది. కానీ అందుకు విరుద్ధంగా ఇప్పుడు ఉన్న అధికారులు వ్యవహారంపై గమనార్హం. పర్సనల్ కమిటీ మీటింగ్ లో సభ్యులను బెదిరించి తనకు సచ్చిన కన్నెత్తికీ బాధ్యతలు ఇప్పించేలా మార్గం సుగమం చేసుకుంటున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది.



## వడ్డీ వ్యాపారులపై కొరడా

- 40 చోట్ల ఏకకాలంలో పోలీసుల సోదాలు
- 30 మందిపై కేసు.. భారీగా నగదు సీజ్



నగరంలో ఓ వడ్డీ వ్యాపారుడికి సంబంధించిన దుకాణంలో తనిఖీలు చేస్తున్న పోలీసులు

వినుకొండ, ఏప్రిల్ 15: వడ్డీ వ్యాపారులపై పోలీసులు కొరడా రుగ్మి పించారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో పోలీసుల ఏకకాలంలో దాడులు చేశారు. 30 మందిపై కేసు నమోదు చేయడంతోపాటు భారీగా నగదును సీజ్ చేశారు. జిల్లాలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వడ్డీ వ్యాపారం చేస్తూ వ్యాపారులను వేధింపులకు గురిచేస్తున్నట్లు సీఎ్ కలెక్టర్ దృష్టికి వచ్చింది. వేద, మధ్యతరగతి ప్రజల అవసరాలను ఆసరాగా తీసుకుని పలువురు వ్యాపారులు చక్రవర్తి రూపంలో వసూళ్లు పోషించుకుంటుండడం, డబ్బులు చెల్లించడంలో ఆలస్యమైతే రోడ్డుపక్కనే బెదిరించిన ఉదంతాలు గుర్తించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా మండల కోట్లలో అక్రమ వడ్డీ వ్యాపారం చేస్తున్నట్లు గుర్తించిన సీఐ. ఆక్రమార్కుల భరతం పట్టించుకు చర్యలు ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో పోలీసుల దాడులకు జిల్లావ్యాప్తంగా పోలీసులు ఏకకాలంలో దాడులు చేశారు. నిజామాబాద్, బోధన, అర్బన్, డివిజన్లలో సంబంధిత సీబిలు, ఎస్సెలు తమ సీబిలు కలిసి ప్రత్యేక బృందాలుగా రంగంలోకి దిగారు. అప్పటికి నిర్బంధించేసి పెట్టుకున్న కాటాని ప్రకారం పలువురు వడ్డీ వ్యాపారుల ఇండ్లపై మెరుపు దాడి చేశారు. మొత్తం 40 చోట్ల సోదాలు నిర్వహించిన పోలీసులు 30 మంది వడ్డీ వ్యాపారులపై కేసు నమోదు చేశారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా ఇంట్లో పెద్ద మొత్తంలో నిల్వ ఉంచిన లక్షల రూపాయలను సీజ్ చేశారు. నగరంలో సీబి నరహరి ఆధ్వర్యంలో ఎనిమిది ఇండ్లలో సోదాలు జరిపారు. శ్రీ టౌన్ రాజా ప్రాంతంలో సూపర్ మార్కెట్ ముందే పుల్లయ్య, వనం పాపయ్య, ఆశోక్ అక్రమంగా వడ్డీ వ్యాపారం చేస్తున్నట్లుగా గుర్తించి అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఇందులో ఒకరి నుంచి రూ.10.88 లక్షల నగదును సీజ్ చేసినట్లు తెలిసింది.

**భారత్ చిక్కులు.. ఆస్తి కాపాటలు**  
వడ్డీ వ్యాపారం చేస్తున్న పలువురు జనం అవసరాలను ఆసరాగా చేసుకుని అధిక వడ్డీ వసూలు చేస్తున్నారు. అప్పు ఇచ్చే ముందే రుణగ్రహీతల నుంచి పూర్వలో రూపంలో అనేక పత్రాలు తీసుకుంటున్నారు. ప్రామీస్ నోట్లు, తెల్ల కాగితాలతో పాటు ఖాళీ చెక్కులపై సంతకాలు చేయించుకోవడం, ఏటీఎం కార్డులు తీసుకోవడం వంటివి చేస్తున్నారు. అప్పుత్రాలు, పట్టా పోనుకులు తీసుకుంటున్నారు. మరికొందరికే ఏకంగా ప్లాట్లు, వ్యవసాయ భూములను తమ పేరు మీద రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నాకే అప్పు ఇస్తుండడం గమనార్హం. డబ్బులు చెల్లించడంలో కాస్త ఆలస్యమైతే చాలు ఇండ్ల మీద పడిపోతున్నారు. ఇంట్లో మహిళలు, పిల్లలు ఉన్నా చూడకుండా అప్పు కట్టాలని ఒత్తిడి తెస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే వడ్డీ వ్యాపారుల ఒత్తిడికి కాళ్లకొట్టే వారు మంది ఆత్మ హత్యలకు పాల్పడ్డారు. గతంలో నిజామాబాద్ కు చెందిన ఓ టుటుటుం విజయవాడకు వెళ్లి బలవస్తూనిజానికే పోలీసుల పునరుత్పన్నతలపై సన్నద్ధం చింది. అప్పు ఇచ్చిన వారి వేధింపులు భరించలేక ఆత్మహత్య చేసుకుంటున్నట్లు సూపైడీవోలో పేర్కొనడం.. వడ్డీ వ్యాపారుల అగడాలను చర్రా ఉదారయో కక్షకు తోడ్పడింది. అప్పట్లో అక్రమ వ్యాపారంపై మొక్కుబడిగా పత్రాలు చేపట్టిన పోలీసులు ఆ తర్వాత వదిలేశారు. మరోవైపు, తాజా తనిఖీల గురించి ముందుగానే సమాచారం అందుకున్న కొందరు వ్యాపారులు అప్రమత్తమయ్యారు. తమ పద్ధతి అలాంటి అనవచ్చు లేకుండా వేరేవోరుకు తరలించిస్తున్న తెలిసింది.

## ఓటుతో గుణపాఠం చెప్పాలి



బాన్సువాడలో మాట్లాడుతున్న మాజీ స్పీకర్ పోచారం, పక్కన జమీరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్

- దొంగవేషాలతో గెలిచిన వారికి కర్క కాలినావం పెట్టాలి
- మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి
- బాన్సువాడ, బిచ్చుంద, గాంధారీలో బీఆర్ఎస్ నమోదేవాల

బాన్సువాడ/గాంధారీ/ బిచ్చుంద, ఏప్రిల్ 15: ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటుతోనే గుణపాఠం చెప్పాలని మాజీ స్పీకర్, బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి ఆసాధించారు. సోమవారం బాన్సువాడ, బిచ్చుంద, గాంధారీ మండల కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ లోకసభ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించగా.. పోచారంతోపాటు జమీరాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు జాకాబ్ సురేందర్, హస్తంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ బాన్సువాడ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి పోచారం భాస్కరరెడ్డి, డబ్బా మాజీ చైర్మన్ దవధార రాజు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పోచారం మాట్లాడుతూ.. గతంలో బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో బాన్సువాడ 24వేల ఇందిరమ్మ ఇండ్ల బిల్లులను బీనామీల వేరుబోతున్నారని ఆరోపించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల హామీ అడ్డ గద్దెనెక్కి, ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చడం లేదని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కర్కకాలినావం పెట్టాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నిర్వహించిన సభల్లో రేపంత్ రెడ్డి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఎవరెవరూ పట్టినట్లు ప్రదర్శించి గుర్తుచేశారు. ఎన్నికల్లో రేపంత్ రెడ్డి మాటలను నమ్మ

**రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తే అప్రమత్తం గొట్టాలి**  
తనను రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తే వారి అడగ్గులు గొట్టాలంటూ పోచారం స్పష్టం చేశారు. తన రాజీనామా జమీరం శత్రువులకు సైతం తాను సాయం చేసే తప్ప వ్యక్తి పాటు కులం బంగా రం ఎక్కడైనా ఇస్తే తాను తన పదవీ రాజీనామా చేస్తానని సవాల్ విసిరారు. పోలీస్ బిల్లులు మదులుకొని, గొప్ప బిల్లులు కొనుక్కున్నానని ప్రజలు అనుకుంటున్నారని తెలిపారు. వందరోజుల్లో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చలేదంటూ గ్రామాల్లో వెళ్లాలంటే కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు భయపడుతున్నారని అన్నారు. ఎంపీగా పదేండ్లు పనిచేసిన బీబీ పాటిల్ నియోజకవర్గానికి చేసిందేమీలేదన్నారు. ప్రజల నుంచి ఓటు వేసుకొని వ్యాపారులు చేసుకుంటున్న ఆయనకు ఓటుతోనే సమాధానం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. ఒకరిద్దరు పార్టీ మారినా బీఆర్ఎస్ కు వచ్చే నష్టం ఏమీలేదని, కార్యకర్తలే అందగా ఉంటారని అన్నారు.

**రైల్వేల కోసం కొట్టాడుతా.. బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్**  
గతంలో బిచ్చుంద కాంగ్రెస్ నుంచి ఎంపీగా పనిచేసిన సురేష్ పెట్టారు, రెండుసార్లు ఎంపీగా ఉన్న బీబీ పాటిల్ జమీరాబాద్ నియోజకవర్గానికి ఏం చేశారో వారిని గ్రామాల్లో నిలదీయాలని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. 70 ఏండ్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా ప్రజలను పట్టించుకున్న పాపానే పోలేదన్నారు. తాను గెలిచిన రెండు సార్లు మొదటగా బాన్సువాడ నియోజక వర్గం ముగ్గురు రైల్వే లైన్ ఏర్పాటు కోసం కొట్టాడుతానని తెలిపారు.



మాట్లాడుతున్న కామారెడ్డి కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్

- 25 నుంచి మే 2 వరకు పది, ఇంటర్ ఎగ్జామ్స్
- కామారెడ్డి కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్
- పరీక్ష ఏర్పాటు, నిర్వహణపై అధికారులతో సమీక్ష

## హామీల అమలుపై చేతులెత్తేసిన కాంగ్రెస్

- గ్రామాల్లో ఆ పార్టీ నాయకులను నిలదీయాలి
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి
- భీమ్ గోల్లో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం

బీపీల్, ఏప్రిల్ 15 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల అమలుపై కాంగ్రెస్ పార్టీ చేతులెత్తేసింది మాజీ మంత్రి, బాల్యం ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. దేశంలో అబద్ధాలు అడే ముఖ్యమంత్రి ఒక్క రేపంత్ రెడ్డి మాత్రమే అని విమర్శించారు. బీపీల్ గోల్లో పట్టణంలోని ఓ ఫంక్షనల్ హాలులో సోమవారం బీఆర్ఎస్ లోకసభ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించగా.. వేములతోపాటు రాజ్యసభ సభ్యుడు కేఆర్ సురేష్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి వేముల మాట్లాడుతూ.. రేపంత్ ప్రభుత్వం లోకసభ ఎన్నికల తర్వాత మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం బండ్ చేసి అవకాశం ఉండవచ్చు. నష్టాలను భరించడం తప్పవల్ల కాదని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మంత్రి కాని హామీలు ఇచ్చి ప్రజలను మోసం చేసినారన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై బిచ్చుంద హామీలను సరిగ్గా అమలుచేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ. ఎన్నికలైన తర్వాత అమలు చేస్తారా అని విషయమై ప్రజలు ఆలోచించాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలు ఇచ్చి మోసం చేసిన తీరును ప్రజలకు వివరించాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ హామీలు అమలుకాలంటే ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించే కేసీఆర్ సైనికుడు బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డికి ఇక్కడ ప్రజల కష్టాలు తెలియ



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి వేముల, పక్కన ఎంపీ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్, రాజ్యసభ సభ్యుడు సురేష్ రెడ్డి

## 'ఓపెన్' పరీక్షలు పక్కాగా నిర్వహించాలి

కామారెడ్డి, ఏప్రిల్ 15 : తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సాఫ్ట్ వేర్ ద్వారా ఈ నెల 25 నుంచి మే 2 వరకు నిర్వహించనున్న చోట్ల తరగతి, ఇంటర్ పరీక్షలు పక్కాగా నిర్వహించాలని నిర్వహించాలని కలెక్టర్ జితే వీ పాటిల్ సూచించారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో పరీక్షల నిర్వహణ, ఏర్పాట్లపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇటీవల నిర్వహించిన చోట్ల తరగతి, ఇంటర్ పరీక్షల మాదిరిగానే అధికారులందరూ సమన్వయంతో పరీక్షలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. పరీక్షల ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2.30 నుంచి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు రెండు సెషన్లలో నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో పబ్లిక్ తరగతి 923 మంది, ఇంటర్ 1,444 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనన్నారు తెలిపారు. పబ్లిక్ తరగతి పరీక్షలకు ఐదు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా.. ఇందులో రెండు కేంద్రాలు బాన్సువాడ, ఒక కేంద్రం ఎల్లారెడ్డి, మరో రెండు కేంద్రాలు కామారెడ్డిలో ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. ఇంటర్ పరీక్షలకు ఆరు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా.. ఇందులో బాన్సువాడలో ఒకటి, ఎల్లారెడ్డిలో రెండు మిగతా కేంద్రాలను కామారెడ్డిలో ఏర్పాటు చేసి నిర్వహించారు. ఇంటర్ ప్రాక్టర్లకు మే 3 నుంచి 10 వరకు నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద గట్టి బండ్లను ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.